



محاسبه مسافت و زمان پروازهای تیم ملی به مکزیک و آمریکا

امکان سفر زمینی از تیخوانا به لس آنجلس



دو مسابقه نخست تیم ملی مقابل نیوزیلند و مصر در ورزشگاه سوفای لس آنجلس برگزار خواهد شد که فاصله چندانی تا محل استقرار و اسکان تیم ملی ندارد. از محل کمپ تیم ملی در تیخوانا مکزیک تا فرودگاه دو بار به لس آنجلس و سپس برگردن به تیخوانا خواهد بود.

حدافل از نظر مسافت تغییر چندانی نداشته است. تیم ملی در حال حاضر در آتالیا به سر می برد اما مشخص نیست برای سفر به مکزیک از فرودگاه استانبول راهی مکزیک خواهد شد یا نه. اگر قرار بر اعزام تیم از استانبول باشد باید زمان یک ساعت و ۲۵ دقیقه ای پرواز آتالیا به استانبول را هم جزء مسافت های سفر دور و دراز تیم ملی به حساب آورد. با وجود این اصل سفر طی مسافت ۱۱۶۰۰ کیلومتری بین آتالیا تا تیخوانا همان شهر مرزی مکزیک است که قرار شده

تیم ملی در آن استقرار یابد. سفری که باعث بهم ریختن ساعت خواب اعضای تیم خواهد شد و احتمالاً باعث تعطیلی دو سه روزه تمرین می شود.

نکنه اینجاست که در ایرلاین های فعال پرواز استانبول به مکزیکوسیتی وجود دارد که زمان آن با احتساب ترانزیت های طولانی و سوختگیری بعضاً بین ۱۸ تا ۲۰ ساعت می رسد. با این حال این مسافت طولانی و عبور از اقیانوس آرام را می توان با هواپیماهای جت یهس پیکر بدون توقف و سوختگیری در عرض ۱۴ ساعت و ۱۵ دقیقه طی کرد. در عین حال اگر قرار بر پرواز به مکزیکوسیتی، پایتخت مکزیک باشد از این شهر تا تیخوانا یک پرواز بدون وقفه بین ۳ ساعت و ۱۵ دقیقه ۳ تا ساعت و نیم زمان خواهد برد.

به نظر می رسد محل کمپ تیم ملی ورزشگاه یا مجموعه ورزشی کالتیه در تیخوانا تا فرودگاه این شهر با نام آبلاردو رودریگز فاصله بسیار کوتاهی دارد و مسافت ۷٫۳ کیلومتری را می توان در کمتر از ۱۵ دقیقه طی کرد. فرودگاه تیخوانا درست لب مرز جنوبی آمریکاست و طبیعتاً هواپیمای تیم ملی برای برگزاری مسابقات مرحله گروهی خود باید از این فرودگاه دو بار به لس آنجلس و یک بار به سیاتل پرواز کند.

اما دو مسابقه نخست تیم ملی مقابل نیوزیلند و مصر در ورزشگاه سوفای لس آنجلس برگزار خواهد شد که فاصله چندانی تا محل استقرار و اسکان تیم ملی ندارد. از محل کمپ تیم ملی در تیخوانا مکزیک تا ورزشگاه سوفای لس آنجلس حدود ۲۲۵ کیلومتر مسافت است در حالی که کمپ قبلی تیم ملی (کینو) در توسان آریزونا حدود ۸۰۸ کیلومتر تا این ورزشگاه فاصله دارد.

نکنه اینجاست که پرواز در فاصله بین تیخوانا تا لس آنجلس با هواپیمای اختصاصی و بدون معطلی های مرسوم کلاً ۲۰ تا ۳۰ دقیقه

گزارش یک

محمد فراگز لو

خبرنگار

جهانی مورد بررسی و تحلیل قرار گرفت. در ابتدا با توجه به صحبت های مهدی تاج به نظر می رسد مسئولان فدراسیون فوتبال در هواندیشی های انجام شده با مدیران فیفا و برگزار کنندگان جام جهانی تمام جوانب این جابه جایی را سنجیده و به چنین تصمیمی رسیده اند.

هنوز از جزئیات سفر تیم ملی از ترکیه به مکزیک و نحوه رفت و آمدش برای مسابقات هیچ برنامه و جزئیاتی منتشر نشده اما با توجه به محل استقرار تیم ملی در حوالی مرز مکزیک و آمریکا به نظر می رسد شرایط سفر کاروان تیم ملی

چالش های تغییر کمپ تیم ملی از توسان به تیخوانا

سازماندهی جلسات تمرینی، سفرها و مسأله ریکآوری

نکته روز

تیم ملی فوتبال ایران محل اقامت برنامه ریزی شده خود برای جام جهانی ۲۰۲۶ را تغییر داد و به جای اقامت در توسان در ایالت آریزونا ای آمریکا، در تیخوانا، مکزیک مستقر خواهد شد. قرار بود ایران در ابتدا از مجموعه ورزشی کینو در توسان استفاده کند. یک مجموعه ورزشی کامل که می توانست برای شهر توسان هم تبلیغ مناسبی باشد اما بعد از تصمیم فدراسیون فوتبال ایران آنها هیچ اظهارنظری در خصوص از دست رفتن فرصت هایشان نکرده اند چراکه می دانند این تصمیمات به مسائل مختلفی و مهمی که خورده است. پس از تغییر برنامه، فدراسیون اعلام کرد که تیخوانا به دلیل نزدیکی به جنوب کالیفرنیا، فراهم بودن شرایط تمرین و امکان مدیریت آسان تر سفر بین مکزیک و شهرهای میزبان آمریکا انتخاب شده است.

طبق برنامه، ایران اولین بازی گروهی خود را در ورزشگاه لس آنجلس مقابل نیوزیلند انجام خواهد داد و پس از آن در همین شهر بنا به بلژیک دیدار خواهد کرد، در حالی که سومین بازی مقابل مصر در سیاتل برنامه ریزی شده است.

این بدان معناست که انتقال کمپ به مکزیک برنامه ورزشی را تغییر نمی دهد، بلکه نحوه سازماندهی اقامت تیم ملی بین جلسات تمرینی، سفر و مسابقات را تغییر می دهد.

تیخوانا در کنار مرز ایالات متحده در جنوب سن دیگو واقع شده است، بنابراین تیم ملی می تواند نسبتاً سریع از آنجا به سمت لس آنجلس سفر کند. البته سفر به سیاتل به طور قابل توجهی طولانی تر است اما همچنان در چهارچوب شبکه لجستیک آمریکای شمالی که برای این مسابقات برنامه ریزی شده است، انجام می شود.

موقعیت جغرافیایی تیخوانا می تواند عبور به سمت کالیفرنیا را در روزهای مسابقه آسان تر کند. چنین مدلی نیاز کل هیأت را برای اقامت طولانی تر در ایالات متحده کاهش می دهد، اما نیاز به ورود به کشور در روزهای مسابقه و برای فعالیت های رسمی مرتبط با مسابقات را از بین نمی برد.

از دیدگاه سازمانی، انتقال پایگاه ممکن است در کنار مزایا چالش هایی نیز داشته باشد. مزیت آن کاهش مشکلات ویزا برای اقامت طولانی در خاک آمریکا است. اما چالش این تغییر آنجاست که تیم ملی باید سفرهای برون مرزی، مراحل ورود، مسیرهای امنیتی، حمل و نقل تجهیزات و ذخیره زمان برای تأخیرهای احتمالی

برنامه ریزی کند. برای تیم های ملی در جام جهانی، جزئیاتی از این دست اغلب تعیین می کند که تیم چقدر می تواند روی تمرین و ریکآوری و قدر روی مسائل اداری و لجستیکی تمرکز کند. به همین دلیل است که تصمیمات برگزار کنندگان محلی و فدراسیون های ملی گرفته می شود.

واقعیت این است که تغییر پایگاه لزوماً تأثیر ورزشی مستقیمی ندارد اما چهارچوب آماده سازی تیم ملی را تغییر می دهد. تیم ها در تورنمنت های بزرگ سعی می کنند شرایط پیش بینی نشده را کاهش دهند و ثبات اقامت، کیفیت زمین ها و قابل پیش بینی بودن حمل و نقل، بخشی از آماده سازی رقابتی محسوب می شوند. اگر پایگاه جدید در تیخوانا شرایط اعلام شده توسط فدراسیون را برآورده کند، ایران می تواند از بخشی از مشکلات اداری اجتناب کند. با این حال، اگر سفرهای برون مرزی پیچیدگی های بیشتری ایجاد کند، این مورد سازماندهی روزمره ایجاد کند. برای هواداران و عموم مردم، مهم ترین اطلاعات این است که مسابقات ایران از شهرهای آمریکا منتقل نمی شوند. بخش اول مسابقات تیم ملی ایران همچنان به لس آنجلس و سیاتل گره خورده است، به



واقعیت این است که تغییر پایگاه لزوماً تأثیر ورزشی مستقیمی ندارد اما چهارچوب آماده سازی تیم ملی را تغییر می دهد. تیم ها در تورنمنت های بزرگ سعی می کنند شرایط پیش بینی نشده را کاهش دهند و ثبات اقامت، کیفیت زمین ها و قابل پیش بینی بودن حمل و نقل، بخشی از آماده سازی رقابتی محسوب می شوند.

این معنی که فروش بلیت، برنامه های امنیتی و سازماندهی مسابقات همچنان با برنامه موجود مرتبط است. هرگونه تغییر در حرکت تیم ملی بین پایگاه و ورزشگاه احتمالاً برای عموم مردم قابل مشاهده نخواهد بود اما برای برگزار کنندگان، پلیس، سرویس های امنیتی و کارکنان عملیات تیم مهم خواهد بود. برای ایران، این تصمیم تلاشی برای هماهنگ کردن هدف ورزشی اش با

سوزدها

هیجان تورنمنت در تورنتو

زمین فوتبال به جای فواره!

تا شروع جام جهانی در تورنتو، تنها ۱۸ روز مانده و افزایش رویدادهای فوتبال، هیجان در این شهر به اوج خود رسیده است. یک هفته، کمپین JUMPstart از شرکت CanadianTire، یک طرح ملی فوتبال را در تورنتو آغاز کرد تا کودکان بیشتری را درگیر این ورزش کند. این کمپین شامل ساخت ۲۵ زمین فوتبال جدید در شهرهای سراسر کانادا خواهد بود.

همچنین روز شنبه، در مجموع ۲۵۴ بازیکن گرد هم آمدند تا رکورد جهانی گینس برای بزرگترین بازی فوتبال دستی انسانی را بشکنند. برگزار کنندگان این رویداد، به عنوان بخشی از تلاش برای هیجان زده کردن هواداران برای جام جهانی، یک زمین فوتبال دستی به اندازه واقعی در اتوبیوک ساخته شد. میدان ناتان فیلیپس نیز به پارک فوتبال ویسا استریت تبدیل شده است که فواره معمول را با یک زمین کوچک دو تایی جایگزین کرده است. همچنین، بسیاری از فروشگاه های سطح شهر، تمام برجسب های هواداران را که از جمع آوری بازیکنان جدید برای کتاب های رسمی برجسب جام جهانی فیفا ۲۰۲۶ خود لذت می برند، فروخته اند.

اما تورنتویی ها هنوز منتظرند تا ببینند چه کسی تیم کانادا را برای بازی های جام جهانی تشکیل خواهد داد. جسی مارش، سرمربی تیم قرار است روز جمعه رسماً فهرست ۲۶ بازیکن تیم کانادا را اعلام کند.

کمک فوتبال به خانواده های نگران مکزیک

تصاویر گمشده ها مقابل آرتکا

فعالان یکشنبه تصاویر برخی از افراد ناپدید شده مکزیک را در نزدیکی استادיום اصلی فوتبال این کشور به نمایش گذاشتند، به این امید که با آماده شدن این کشور برای میزبانی مشترک جام جهانی آگاهی رسانی کنند.

از سال ۲۰۰۶ زمانی که دولت عملیات بحث برانگیز مبارزه با مواد مخدر خود را آغاز کرد، حدود ۱۳۰ هزار نفر رسماً در مکزیک مفقود شده اند هر چند برخی از کارشناسان می گویند که تعداد واقعی می تواند حتی بیشتر باشد. در ماه آوریل، یک گزارش سازمان ملل متحد این بحران را چنان وخیم دانست که آن را «جنایت علیه بشریت» نامید.

فعالان و خانواده های که به دنبال عزیزان خود هستند، روز یکشنبه تصاویری از چهره های خود را در نزدیکی ورزشگاه آرتکا در مکزیکوسیتی، جایی که این کشور در اژوئن مبارزات جام جهانی خود را مقابل آفریقای جنوبی آغاز خواهد کرد، قرار دادند. ونسا گومز که از سال گذشته به دنبال دخترش است به خبرنگاری فرانسه گفت: «ما این را در معرض دید قرار می دهیم تا گردشگرانی که به این شهر می آیند ببینند که ما در واقع با بحران ناپدید شدن مواجه هستیم.» برخی از فعالان فریاد می زنند: «توب به خانه برمی گردد، پس فرزندان ما کی برمی گردند؟» در حالی که برخی با اسپری روی کرافیتی های اعتراضی شعارهایی می نوشتند. گابریل دیاز که در جستجوی خواهر گمشده اش است، گفت: «همان طور که جام جهانی برای مکزیکوسیتی مهم است، افراد گمشده نیز باید به همان اندازه مهم باشند.» مکزیک انتظار دارد، حدود پنج میلیون گردشگر برای جام جهانی که به طور مشترک با ایالات متحده و کانادا برگزار می شود، از این کشور بازدید کند.

خند در دالاس، سوزان در مونتری

بدشاسی ژاپن در برنامه

برخی رسانه ها و هواداران ژاپنی معتقدند برنامه مسابقات این تیم در جام جهانی ۲۰۲۶ از نظر شرایط آب و هوایی چندان به سود سامورایی ها نبوده است. در گزارش ویسایت نیکان اسپورت درباره شرایط ورزشگاه های محل برگزاری مسابقات ژاپن آمده که دیدارهای این تیم مقابل هلند و سوئد در ورزشگاه AT&T برگزار می شود؛ استادیومی مجهز به سیستم تهویه و سقف بسته که شرایط آب و هوایی کنترل شده ای دارد.

اما مشکل اصلی مربوط به مسابقه برابر تونس است؛ جایی که ژاپن باید در ورزشگاه BBVA مونتری به میدان برود. این استادیم فاقد سیستم تهویه مطبوع است و آژان به عنوان یکی از گرم ترین ورزشگاه های جام جهانی ۲۰۲۶ پدیده می شود. همین تفاوت باعث شده برخی در ژاپن این موضوع را «بدشاسی» تیم ملی کشورشان بدانند؛ مخصوصاً با توجه به نگرانی های گسترده درباره گرمای شدید در جام جهانی پیش رو. تورنمنتی که ظاهراً آفر است بازیکنان همزمان با فوتبال، دوره فشرده بقادر شرایط آب و هوایی راهم بگذرانند. تیم ملی ژاپن اولین بازی خود در جام جهانی را روز ۲۴ خرداد برابر هلند برگزار خواهد کرد سپس با شش روز استراحت برابر تونس قرار خواهند گرفت و در آخرین بازی شش روز فاصله به مصاف سوئد می رود.

شوکه استرالیا

داگوستینو اوت شد

فدراسیون فوتبال استرالیا اعلام کرد نیک داگوستینو پس از آسیب دیدگی از ناحیه پا در تمرینات، اردوی پیش از است. اتفاقی که در آستانه اعلام فهرست نهایی، در دسر تازه ای برای کاندر فنی ساگروس ها به وجود آورده. پس از خروج داگوستینو، فهرست فعلی بازیکنان حاضر در اردوی استرالیا شامل پاتریک بیچ، عزیز بهیج، دنیل بنی، رافائل بورخس رودریگس، برناردو بولو، جردن باس، مارتین بویل، کامرون برگس، آنتونی کاسرس، میلوس دکنک، کامرون دولین، میچ دوک، جوگانوچی، جیسون کریا، آجدین هروستلیچ، نستوری ابرانکوندا، جیکوب ایتالیانو، جکسون اورین، بل ایرو، متیولکن، دیلن لئونارد، کانر متکالف، آیدن اونیل، الکس رابرتسون، هری سوتار، جیمانی استنسنس، آنته سوتو، محمد توره و نیشان ولوپیلی است.

قرار است فهرست نهایی استرالیا برای جام جهانی ۲۰۲۶ حداکثر تا اول ژوئن به فیفا ارسال شود و این تیم هنوز فرصت دارد ترکیب نهایی خود را مشخص کند. استرالیا در ادامه برنامه آماده سازی اش، روز ۳۰ در ورزشگاه ز بول پاسادنا به مصاف مکزیک، یکی از میزبانان جام جهانی خواهد رفت و سپس ششم ژوئن در سن دیگو مقابل سوئیس قرار می گیرد.



بازیکن دو اتاق دوتخته در هتل و چهار بلیت درجه یک برای هر بازی برای اقامت اعضای خانواده یا دوستان نزدیک ارائه خواهد شد. یکی از مقامات فدراسیون فوتبال کره جنوبی گفت: «بالاترین سطح پاداش و حمایت در تاریخ برای بازیکنان مقرر شده، به این دلیل که این تورنمنت، گسترده و برای اولین بار با میزبانی سه کشور، فشار جسمی و روحی بیشتری را بر بازیکنان وارد می کند. یکی از مقامات فدراسیون فوتبال کره جنوبی علاوه بر حمایت و پاداش مالی، بسته حمایتی برای بازیکنان نیز معرفی کرده است. به هر